
Leier Durisol bortároló - VinCE Budapest részvétel és szakértő
ajánlás

Közép-Európa legnagyobb presztízsű borkiállításává vált hét év alatt a V

inCE Budapest Wine
Show, amelyet az idén március 3-5. között rendeztek a Corinthia Hotel Budapestben. A Leier Hungária
Kft. is részt vett az eseményen, hogy minél szélesebb körrel ismertesse meg Durisol bortárolóját. Az
érdeklődés nem maradt el: a profik tudják, a megfelelő tárolás létfontosságú a borok esetében.

A hazai és a nemzetközi borvilág kulcsszereplői vesznek
részt minden évben a VinCE Budapest Wine Show-n, amelyet az idén már hetedik alkalommal rendeztek meg
március 3-5. között a Corinthia Hotel Budapestben. Ahogy a szervezők is állították, az eseményen
„borfanatikusok, trendkövetők, minőség fetisiszták és több száz nemzetközi szakértő” gyűlt össze. A VinCE
sikere talán éppen abban rejlik, hogy olyan igényes, minőségi programokat állítanak össze minden évben,



amelyek minden érdeklődő igényét kielégítik. Az idei
eseményen 151 kiállító, több mint 1000 féle borát lehetett megkóstolni egyetlen napijeggyel, emellett több
workshop és mesterkurzus színesítette a palettát. Előbbiben a Kén száműzetése szakmai előadás volt a
legnépszerűbb, míg utóbbiban az Ornellaia, a Veuve Clicquot és a Mumm bemutatása volt telt házas.
Az isteni nedűk mellett ínycsiklandó falatok is hozzájárultak a jó hangulathoz: különleges sajtok, streetfoodok,
malacsültek és egyedi töltelékű macaronok is szerepeltek többek mellett a gasztronómiai kínálatban. A Leier
Hungária Kft. sem hagyhatta ki a csúcsrendezvényt, tagja volt annak a harminc kiállítónak, amely termékével,
vagy szolgáltatásával szerette volna felhívni a minőségi italfogyasztásra a figyelmet. A Leier egyik
büszkeségének számító Durisol bortartót állította ki, amely iránt nemcsak a hostesseknél, hanem a Leier
képviselőknél is nagy volt az érdeklődés. Mindez persze nem is csoda, hiszen aki pénzt áldoz egy-egy palack jó
borra, szereti azt biztonságban tudni. Ezen segíthet a Leier Durisol bortároló, amely 90 százalékban
környezetbarát alapanyagokból áll. A Durisol cement kötésű, mineralizált faforgács anyagot jelent,  amely
nehezen éghető, penésznek ellenálló anyag, kiváló hő- és hangszigetelési tulajdonságokkal rendelkezik. Mindez
azért fontos, mert hiába vesszük meg kedvenc borainkat, ha nem megfelelő környezetben tároljuk őket. Így
lehet bármilyen hőmérséklet is a helyiségben, ahol elhelyezzük a bortároló polcrendszert, a Leier Durisol
Bortároló megvédi italainkat a különböző környezeti hatásoktól. A Leier módszerével kedvező áron, akár
nagyobb mennyiségű palackot is tárolni lehet. Az sem mellékes szempont, hogy a bortárolót biztonságosan,
különösebb szakmai tudás nélkül bárki tudja alakítani, bővíteni, ráadásul esztétikailag is megnyerő látványt
nyújt. További információkat itt talál a Leier Durisol Botárolóról: http://kertshop.leier.hu/bortarolo

 

 

A győri BorPont üzlet
tulajdonosának ajánlásával!
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